

刷脸可办 5分钟拿证

商都路办事处便民服务中心智能化

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 王慧婷)为更好解决群众最关心、最急需、最直接的民生问题,推动业务办理由“人工服务”向“智能自助”转变,近日,郑东新区商都路办事处便民服务中心设置了一台智能审批机,开启政务服务智能化审批

新时代。

商都路办事处便民服务中心设置的智能审批机配备高拍仪、激光彩色打印机、双目高清摄像头等配件,采用身份证和人脸识别方式进行审批。在“智能审批”模式下,申请人通过线上实名认证、信息填报、电子签名、智能审批等流程,实现企

业注册登记“自主申报、自我承诺、自行校验、自动审批”。与传统的“大厅窗口受理”模式相比,智能审批机只需要5分钟就可完成业务办理,大大缩短了群众等待时间。截至目前,办事群众通过自助机已办理营业执照117份,食品小经营店登记证13份。

南阳新村街道:万名党员进党校充电

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠)为扎实开展“能力作风建设年”活动,进一步强化辖区党员干部的理想信念,近期,金水区南阳新村街道举办为期3天的2022年“万名党员进党校充电计划”培训班。街道全体党员干部、“两新”党组织及社区自管党员参加。

南阳新村街道此次培训通过线上与线下相结合的方式,街道设置主会场,各社区设置分会场,各会场间可以直接连线互动,既提高了学员学习的积极性,也符合了疫情防控形势的需要。本次培训邀请了省委、市委党校教授进行专题授课,切实提升了党员的党性修养和责任意识。

通过此次主题鲜明、灵活多样的集中学习培训,大家更加深刻地感悟了中国共产党一路走来的艰辛不易,巩固了党史学习教育的成果,同时在学习中也锤炼了党性修养,坚定了初心使命,增强了细照笃行的信心和决心。大家纷纷表示,将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入到各项工作中去,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

中牟县广惠街街道:流动核酸采样车招手即停

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 岳蓓蓓 胡艺凡 文/图)连日来,针对辖区一些行动不便的老年群体或各种原因不便到核酸小屋采样的群众,中牟县广惠街街道在保障各采样点有序运转的基础上,配备几台流动核酸采样检测车方便居民。

流动核酸采样检测车贴有明显标志。医护人员及信息采集员在不影响交通的情况下,在街头现场为群众进行采检,群众招手即停、随做随走。流动检测车上安装了小喇叭沿街宣传,助力核酸检测工作快速高效开展,确保应检尽检、不漏一人。



“讲文明·树新风”公益广告



为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

